

利反对派劝降失败要攻城

卡扎菲武装盘踞的最后重镇之一拜尼沃利德面临血战

核心提示

4日,利比亚反对派方面与盘踞在拜尼沃利德的卡扎菲武装促降谈判破裂,反对派武装待命攻城。

谈判破裂

“全国过渡委员会”4日与拜尼沃利德的卡扎菲武装谈判,希望后者放弃抵抗。谈判团队成员阿卜杜拉·肯希尔告诉法新社记者,他们经由一些部落长老与卡扎菲武装谈判,“希望说服(效忠卡扎菲的)武装组织投降”。

路透社记者4日看到,在拜尼沃利德以北大约60公里一处检查站,几名部落长老身着白色长袍抵达谈判现场,与身着军服、肩挎步枪的反对派武装聚在一起交谈。

反对派武装指挥官穆罕默德·法西当天早些时候说,拜尼沃利德的劝降谈判破裂,他们已做好进攻准备,只等令下。不过,按照肯希尔的说法,他仍在等待卡扎菲武装方面的回应。这支队伍由30人至50人组成“装备精良,有机枪、火箭筒和狙击手”。

肯希尔当天晚些时候说,劝降谈判失败,不会恢复,“我将把问题留给军事指挥官来解决”。他说“卡扎菲武装要求我们进入拜尼沃利德时不带武器,被我们拒绝”。



利比亚反对派武装占领了首都的黎波里东南70公里的一处SA-5防空导弹基地。

待命攻城

“全国过渡委员会”发言人马哈茂德·阿卜杜勒-阿齐兹说,反对派武装眼下在拜尼沃利德以北15公里至20公里处待命,3日夜间与卡扎菲武装短暂交火。“卡扎菲武装试图冲出来,我方士兵回击,冲突持续几分钟。”

“全国过渡委员会”“内政部长”艾哈迈德·

达拉特说,他相信夺取拜尼沃利德的时刻即将来临。“拜尼沃利德很快就会解放。”

反对派3日说,卡扎菲三子萨阿迪·卡扎菲以及卡扎菲政权一些官员眼下仍在拜尼沃利德,卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲已经逃跑。

相关新闻

“卡扎菲下落已确定”

利比亚“全国过渡委员会”放话,但未公开具体地点

利比亚“全国过渡委员会”4日说,已确定穆阿迈尔·卡扎菲的下落,但未公开具体地点。

卡塔尔半岛电视台援引“全国过渡委员会”高级军事指挥官阿卜杜勒-哈基姆·贝勒哈吉的话报道,目前已确定卡扎菲下落,但没有公开其具体藏身地。

“全国过渡委员会”驻英国代表古马·贾马提4日说,卡扎菲一旦被捕,应在利比亚境内就执政42年间所犯下罪行受审,而不是在海

牙国际刑事法庭受审,理由是,“在国际刑庭,卡扎菲只会就过去6个月犯下的罪行受审”。

另据报道,利比亚反对派军方发言人巴尼4日确认,卡扎菲小儿子哈米斯已经死于交火,被埋在拜尼沃利德附近。哈米斯1983年出生,毕业于的黎波里军事学院,随后前往莫斯科的伏龙芝军事学院学习。他领导的32旅是利比亚最精锐的部队,约有1万人。

(据《南方都市报》)

美国得州发生严重山火 近500栋房屋被吞噬



森林大火吞噬房屋。

据新华社休斯敦9月5日电(记者陈宇)美国得克萨斯州奥斯汀市附近4日发生的一场大型山火5日仍在燃烧。据官方消息,烈火吞噬了近500栋房屋,约5000市民被疏散。

据美国媒体报道,大火4日下午2时左右发生在奥斯汀东南约50公里处的巴斯普罗普县,目前过火面积已超过1万公顷。得克萨斯州林业部发言人简·阿门说,由于气候干燥以及飓风带来的强烈风势,消防人员很难从地面接近火场,目前火势仍未得到控制。

得克萨斯州州长佩里5日取消了南卡罗来纳州的总统竞选之行返回老家监督救火。他发表声明说,目前火情“十分严重,已调动这个州的一切必要资源来保护生命和财产”,呼吁市民对肆虐城乡的大火保持“高度警惕”。

佩里当天在一个新闻发布会上说,得州将请求联邦援助,同时也在考虑从附近的胡德堡军事基地请求军方支援。

一位奥斯汀居民对记者说,4日下午从他的住所能看到火灾方向冒出的滚滚浓烟,但奥斯汀市离大火尚有一段距离且相隔一条河流,并未受到威胁。

美国南部地区今年遭遇罕见高温少雨天气。今年夏季,得克萨斯州平均气温超过30摄氏度,平了1998年的历史最高纪录。极端的高温和干旱天气造成山火频发。自去年12月以来,火灾影响了约140万公顷土地。

办公室喝健康水的问题终于解决了!



现在办公室人员习惯喝桶装水,但饮水机产品本身卫生质量不达标,长时间不清洗造成“二次污染”问题严重。专家指出:长期饮用这样的水不利于人体健康,甚至会导致多种肠胃疾病。喝好水养生,尤其对于工作压力大、生活节奏快的办公室人员特别重要。很多人越来越深刻地认识到在办公室里饮水养生重要性,都不约而同地选用了高科技饮水产品——水宜生智能微电解制水壶。

用水宜生泡茶,味道就是不一样

水宜生制造出的小分子团的水具有很强的渗透力、溶解力,能够快速将茶中的茶多酚等营养物质溶解析出,便于人体快速吸收。还能减轻茶的苦涩,使其口感更加醇厚,茶色更清澈,茶香更浓郁。水宜生的水呈现抗氧化的负电位特性,加强茶叶中抗氧化物质茶丹宁的特性,清除人体自由基,从而延缓衰老预防疾病。

抽烟、喝酒的男士尤为适用

烟酒中含有大量的酸性有害物质,喝水宜生弱碱性、抗氧化、小分子团的健康好水,调节身体酸碱平衡,中和自由基,清除体内垃圾,饭后立即会感觉到抽烟嗓子不干,喝酒胃里不难受,头不晕。酒前酒后烧一壶,轻松喝上几杯活性水,就能快速清烟解酒,养肺护肝,抗疲劳,提高免疫力,预防“三高”。

远离富贵病,远离亚健康,解决高端人士办公室饮水养生

近年来,一些“富贵病”如高血脂、高血压、糖尿病、动脉硬化、心脑血管等疾病多发,越来越多的人处于亚健康状态。营养过剩会导致人体代谢过程中产生大量酸性物质,并逐步在体内积累,使机体酸碱失衡。如果机体长期处于偏酸状态,因酸碱失衡很容易导致各类疾病。经常饮用宜生活性水可迅速清除体内的酸性代谢产物,改善酸性体质,做到办公室饮水养生。

专为家庭、办公室“饮水养生”设计

水宜生又出新品——智能微电解制水壶 茶道·A408



水宜生
第一 加运动会指定产品

弱碱性、负电位
小分子团
矿物质和微量元素

长期饮用弱碱性水,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

为家庭、办公室
“饮水养生”设计

专为应酬多,工作压力大,缺乏运动,肠胃代谢紊乱,长期处于亚健康状态的现代都市人量身打造。

24小时恒温
锁定营养,更健康

采用微电脑控温芯片,智能精确控温,保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求,即时冲饮,非常省心。



水宜生通过6大权威认证

北京三甲医院临床验证

国家科技部“火炬计划”项目

荣获国家技术发明
12365消费者投诉企业

PONY
国家权威检测标准,检测测试科技

NRC-ADAM
国家药物及化学产物分析研究中心

中国食品质量报
中国食品质量报社监制

水宜生
在身边的纯净水

0392-3338633
3963002

专卖地址:新区华夏南路鹤壁日报社楼下水宜生专卖店

即日起至10月1日购买水宜生微电解制水壶赠送价值698元的宜生无闪舒适灯一台 第四代LED绿色健康光源 护眼更护眼!